Geode rosa, grigio. Cristallo terapia (25 EUR)

Luogo Toscana, Sesto Fiorentino
https://www.annuncici.it/x-362731-z

Natural Grey Agate Crystal Geode , grigio Peso delle singole geode: rosal31 gr. grigio sfumato blu 96 gr.
grigio 63 gr

Beautiful crystal formations. Cristalloterapia GEODE nodulo AGATA, rosa cristallo minerale roccia bio,
L'agata rosa facilita I'introspezione, aiutando a scavare dentro noi stessi per trovare una soluzione.
Permette quindi di valutare con saggezza e spirito critico gli accadimenti della vita.

La varieta rosa striata & particolarmente indicata per chi € solito lasciarsi influenzare dall'esterno,
permettendo di portare avanti

con maggior forza e fermezza le proprie opinioni. Infonde infatti notevole sicurezza e tranquillita,
caratteristiche essenziali per affrontare gli ostacoli.

Prima di tutto, cos'é un geode?

Il geode € la cavita di una roccia, in questo caso di dimensioni ridotte, all'interno della quale si sono
formati dei cristalli.

Il geode ha una doppia funzione.

La prima é quella di ricaricare I'energia degli altri cristalli.

La seconda e, posto in un ambiente, di migliorarne I'atmosfera e la serenita, irradiando la propria energia
nella stanza.

E' quindi estremamente utile se si ricercano queste sue importanti funzioni, cosi come si puo usare,
semplicemente,

come un originale soprammobile!

Dimensioni: dai 4 ai 5 centimetri di larghezza Chiudi
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